

GEDENKFEIER

Ulrich Ochsenbein 1811 – 1890 1. Bundesrat

EINLADUNG

Liebe Freunde der Schweiz Gerne laden wir Sie zur Gedenkfeier von Ulrich Ochsenbein und zur Meilensteinenthüllung auf die Schwarzenegg ein.

«Denn die Zukunft wird in der Gegenwart von der Vergangenheit bestimmt»

Am 12. September 1848 wurde die erste Schweizer Bundesverfassung in Kraft gesetzt. Ulrich Ochsenbein war eine der mitprägenden Figuren der heutigen Schweiz. Ohne sein Wirken würde es die Schweiz, wie wir sie heute kennen, nicht geben.

ORT UND DATUM

Samstag, **18. September 2021** um 9.45 Uhr Kirche Schwarzenegg Egg 3d, Geburtshaus von Ulrich Ochsenbein

Während der Festivität stehen Parkplätze beim Feuerwehrmagazin gratis zu Verfügung

PROGRAMM

09.45 Uhr Kirche Schwarzenegg Trachtengruppe Schwarzenegg

Pfarrer Thomas Burri

10.15 Uhr Egg 3d, Geburtshaus Ulrich Ochsenbein Berner Dragoner

Festansprache Nationalratspräsident Andreas Aebi

Meilensteinenthüllung

11.00 Uhr Einladung zum Apéro riche

13.30 Uhr Ende der Veranstaltung

Wir bitten alle Teilnehmenden sich mit beiliegendem Talon bis am Mittwoch, 18. August 2021 anzumelden (BAG Vorgabe COVID 19).